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PRZEKRÓJ DROGOWY - spadek jednostronny
skala 1:50 Długość zjazdu zmienna - wymiar wg PZT 15

Zjazd

PRZEKRÓJ TYPOWY - zjazd
skala 1:50

1

5 cm Warstwa ścieralna z betonu asfaltowego AC11S.

- Wiązanie międzywarstwowe - emulsja asfaltowa szybkorozpadowa w ilości 0,2 kg/m2.

-
Na połączeniu istniejącej jezdni z poszerzeniem geosiatka o wytrzymałości wzdłużnej/poprzecznej 
większej niż 100 kN/m o szerokości 1,0 m.

8 cm Warstwa wiążąca z betonou asfaltowego AC16W.

- Wiązanie międzywarstwowe - emulsja asfaltowa szybkorozpadowa w ilości 0,4 kg/m2.

20 cm Podbudowa zasadnicza z mieszanki niezwiązanej z kruszywem 0/63,0 mm C90/3.

22 cm Warstwa mrozoochronna z  gruntu stabilizowanego spoiwem hydraulicznym  C1,5/2,0 <4,0 MPa.

5 cm Warstwa ścieralna z betonu asfaltowego AC11S.

- Wiązanie międzywarstwowe - emulsja asfaltowa szybkorozpadowa w ilości 0,2 kg/m2.

-
Na połączeniu istniejącej jezdni z poszerzeniem geosiatka o wytrzymałości wzdłużnej/poprzecznej 
większej niż 100 kN/m o szerokości 1,0 m.

8 cm Warstwa wiążąca z betonou asfaltowego AC16W.

- Wiązanie międzywarstwowe - emulsja asfaltowa szybkorozpadowa w ilości 0,4 kg/m2.

20 cm Podbudowa zasadnicza z mieszanki niezwiązanej z kruszywem 0/63,0 mm C90/3.

22 cm Warstwa mrozoochronna z  gruntu stabilizowanego spoiwem hydraulicznym  C1,5/2,0 <4,0 MPa.

5 cm Warstwa ścieralna z betonu asfaltowego AC11S.

- Wiązanie międzywarstwowe - emulsja asfaltowa szybkorozpadowa w ilości 0,2 kg/m2.

4 cm Wyrównanie istniejącej nawierzchni betonem asfaltowym AC11W (średnio 106 kg/m2).

- Wiązanie międzywarstwowe - emulsja asfaltowa szybkorozpadowa w ilości 0,4 kg/m2.

3 cm Frezowanie istniejącej nawierzchni jezdni (średnia grubość).

10 cm Nawierzchnia z mieszanki niezwiązanej z kruszywem 0/31,5 mm C90/3.

10 cm Nawierzchnia z mieszanki niezwiązanej z kruszywem 0/31,5 mm C90/3.

5 cm Warstwa ścieralna z betonu asfaltowego AC11S.

- Wiązanie międzywarstwowe - emulsja asfaltowa szybkorozpadowa w ilości 0,4 kg/m2.

20 cm Podbudowa zasadnicza z mieszanki niezwiązanej z kruszywem 0/63,0 mm C90/3.

22 cm Warstwa mrozoochronna z  gruntu stabilizowanego spoiwem hydraulicznym  C1,5/2,0 <4,0 MPa.

30 cm Kraweznik betonowy 15x30 cm.

15 cm Lawa betonowa C12/15 z oporem o wymiarach 15x30+15x15 cm.
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PRZEKRÓJ DROGOWY - spadek jednostronny - 
umocnienie łuku na skrzyżowaniu

skala 1:50

5 cm Warstwa ścieralna z betonu asfaltowego AC11S.

- Wiązanie międzywarstwowe - emulsja asfaltowa szybkorozpadowa w ilości 0,2 kg/m2.

-
Na połączeniu istniejącej jezdni z poszerzeniem geosiatka o wytrzymałości wzdłużnej/poprzecznej 
większej niż 100 kN/m o szerokości 1,0 m.

8 cm Warstwa wiążąca z betonou asfaltowego AC16W.

- Wiązanie międzywarstwowe - emulsja asfaltowa szybkorozpadowa w ilości 0,4 kg/m2.

20 cm Podbudowa zasadnicza z mieszanki niezwiązanej z kruszywem 0/63,0 mm C90/3.

22 cm Warstwa mrozoochronna z  gruntu stabilizowanego spoiwem hydraulicznym  C1,5/2,0 <4,0 MPa.

5 cm Warstwa ścieralna z betonu asfaltowego AC11S.

- Wiązanie międzywarstwowe - emulsja asfaltowa szybkorozpadowa w ilości 0,2 kg/m2.

-
Na połączeniu istniejącej jezdni z poszerzeniem geosiatka o wytrzymałości wzdłużnej/poprzecznej 
większej niż 100 kN/m o szerokości 1,0 m.

8 cm *
- Wiązanie międzywarstwowe - emulsja asfaltowa szybkorozpadowa w ilości 0,4 kg/m2.

20 cm Podbudowa zasadnicza z mieszanki niezwiązanej z kruszywem 0/63,0 mm C90/3.

22 cm Warstwa mrozoochronna z  gruntu stabilizowanego spoiwem hydraulicznym  C1,5/2,0 <4,0 MPa.

5 cm Warstwa ścieralna z betonu asfaltowego AC11S.

- Wiązanie międzywarstwowe - emulsja asfaltowa szybkorozpadowa w ilości 0,2 kg/m2.

4 cm Wyrównanie istniejącej nawierzchni betonem asfaltowym AC11W (średnio 106 kg/m2).

- Wiązanie międzywarstwowe - emulsja asfaltowa szybkorozpadowa w ilości 0,4 kg/m2.

3 cm Frezowanie istniejącej nawierzchni jezdni (średnia grubość).

10 cm Nawierzchnia z mieszanki niezwiązanej z kruszywem 0/31,5 mm C90/3.

10 cm Nawierzchnia z mieszanki niezwiązanej z kruszywem 0/31,5 mm C90/3.
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PRZEKRÓJ DROGOWY nr 1- spadek daszkowy
skala 1:50

5 cm Warstwa ścieralna z betonu asfaltowego AC11S.

- Wiązanie międzywarstwowe - emulsja asfaltowa szybkorozpadowa w ilości 0,2 kg/m2.

-
Na połączeniu istniejącej jezdni z poszerzeniem geosiatka o wytrzymałości wzdłużnej/poprzecznej 
większej niż 100 kN/m o szerokości 1,0 m.

8 cm Warstwa wiążąca z betonou asfaltowego AC16W.

- Wiązanie międzywarstwowe - emulsja asfaltowa szybkorozpadowa w ilości 0,4 kg/m2.

20 cm Podbudowa zasadnicza z mieszanki niezwiązanej z kruszywem 0/63,0 mm C90/3.

22 cm Warstwa mrozoochronna z  gruntu stabilizowanego spoiwem hydraulicznym  C1,5/2,0 <4,0 MPa.

5 cm Warstwa ścieralna z betonu asfaltowego AC11S.

- Wiązanie międzywarstwowe - emulsja asfaltowa szybkorozpadowa w ilości 0,2 kg/m2.

4 cm Wyrównanie istniejącej nawierzchni betonem asfaltowym AC11W (średnio 106 kg/m2).

- Wiązanie międzywarstwowe - emulsja asfaltowa szybkorozpadowa w ilości 0,4 kg/m2.

3 cm Frezowanie istniejącej nawierzchni jezdni (średnia grubość).

10 cm Nawierzchnia z mieszanki niezwiązanej z kruszywem 0/31,5 mm C90/3.
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5 cm Warstwa ścieralna z betonu asfaltowego AC11S.

- Wiązanie międzywarstwowe - emulsja asfaltowa szybkorozpadowa w ilości 0,2 kg/m2.

-
Na połączeniu istniejącej jezdni z poszerzeniem geosiatka o wytrzymałości wzdłużnej/poprzecznej 
większej niż 100 kN/m o szerokości 1,0 m.

8 cm Warstwa wiążąca z betonou asfaltowego AC16W.

- Wiązanie międzywarstwowe - emulsja asfaltowa szybkorozpadowa w ilości 0,4 kg/m2.

20 cm Podbudowa zasadnicza z mieszanki niezwiązanej z kruszywem 0/63,0 mm C90/3.

22 cm Warstwa mrozoochronna z  gruntu stabilizowanego spoiwem hydraulicznym  C1,5/2,0 <4,0 MPa.

10 cm Nawierzchnia z mieszanki niezwiązanej z kruszywem 0/31,5 mm C90/3.


